

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΡΙΤΗ 13 Ιανουαρίου 2015 ΕΘΝΟΣ

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

37 | 9

PUBLIC

Τεχνικός Η/Υ
με προώθηση

Τεχνικό ηλεκτρονικών υπολογιστών θα εντάξουν στο δυναμικό τους τα Public. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο σχολής ηλεκτρονικών ή συναφούς κλάδου και από δύο έως τρία χρόνια προώθηση. Πληροφορίες: <http://www.public.gr/companyinfo/public/listOfJobVacancies.jsp>

LALIZAS

Πωλητής
χονδρικής

Πωλητή χονδρικής θα προσλάβει η εταιρεία Lalizas. Ο νέος συνεργάτης θα έχει την ευθύνη για τη διακίνηση και ανάπτυξη πελατολογίου στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν από δύο έως τρία έτη προώθηση, γνώση ναυτιλιακού εξοπλισμού, πτυχίο οικονομικής κατεύθυνσης, πωλήσεις / marketing management ή business administration και άριστη γνώση Αγγλικών. Αποστολή βιογραφικών: career@lalizas.com

FAMAR

Χειριστές
για την Ανθούσα

Χειριστές μηχανών συσκευασίας θα προσλάβει η Famar ABE για το εργοστάσιό της στην Ανθούσα. Οι ιδανικοί θα πρέπει να είναι απόφοιτοι Σχολών Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης ή ΑΤΕΙ μηχανολογικών κατευθύνσεων, ενώ θα πρέπει να έχουν εμπειρία τουλάχιστον από δύο έως τρία έτη σε αντίστοιχη θέση. Αποστολή βιογραφικών: <http://famarforms.applymycv.gr>

DOMINO'S

Διανομείς
έως 30 ετών

Διανομείς για το δίκτυο των καταστημάτων της στην Αττική αναζητά η Domino's Pizza. Οι κατάλληλοι συνεργάτες θα πρέπει να είναι ευγενικοί με ενθουσιώδη χαρακτήρα, ενώ θα πρέπει να έχουν δίπλωμα μοτοσικλέτας και ηλικία έως 30 ετών. Αποστολή βιογραφικών: operations@dominos.gr



Η EuroDisney έρχεται στην Αθήνα για συνεντεύξεις

«Βαλίτσες» για τη EuroDisney στο Παρίσι ετοιμάζουν 350 Έλληνες, οι οποίοι δήλωσαν συμμετοχή και θα λάβουν μέρος στη διήμερη ενημερωτική εκδήλωση που θα πραγματοποιήσει η εταιρεία στις 27 και 28 Ιανουαρίου 2015 στην «Τεχνόπολις» στο Γκάζι.

Ειδικότητες

Οι θέσεις που θα καλυφθούν αφορούν σεβριτόρους, βοηθούς μάγειρα, μάγειρες, ζαχαροπλάστες, μπάρμεν, υπαλλήλους για την υποδοχή στα εστιατόρια και στα ταμεία των καταστημάτων γρήγορης εστίασης, αντηπατέ στις ατραξιόν, υπαλλήλους στο κέντρο τηλεφωνικών κρατήσεων, πωλητές στα καταστήματα και στα εκδοτήρια εισιτηρίων, ρεσεψιονίστες για τα επτά ξενοδοχεία της Disney και υπαλλήλους υποδοχής και εξυπηρέτησης πελατών. Επιπλέον, παρέχονται θέσεις για άτομα που διαθέτουν ήδη εξειδίκευση και προώθηση στους τομείς του Μάρκετινγκ, του Ανθρώπινου Δυναμικού, της Πληροφορικής, της Επικοινωνίας, της Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, αλλά και Μηχανικοί διαφόρων ειδικοτήσεων. Στόχος της εκδήλωσης αποτελεί η παρουσίαση της επιχείρησης στο ελληνικό κοινό, αλλά και η επιλογή του κατάλληλου προσωπικού

το οποίο θα καταλάβει τις «ανοικτές» θέσεις στο Πάρκο της EuroDisney. Η πλειονότητα των θέσεων αφορά εποχική απασχόληση διάρκειας από δύο εβδομάδες (διακοπές Φεβρουαρίου στη Γαλλία, περίοδος Πάσχα, Halloween και Χριστουγέννων) έως οκτώ μήνες για τις ανάγκες της θερινής περιόδου, αλλά και κάποιες θέσεις με συμβάσεις αορίστου χρόνου, ενώ στην αρχή κάθε συμβολαίου παρέχεται η απαραίτητη εκπαίδευση για όλες τις θέσεις.

Αμοιβές - Στέγαση

Για τις περισσότερες θέσεις εξυπηρέτησης κοινού θέσεις χωρίς εξειδίκευση παρέχεται μηνιαία ρεπική αμοιβή ύψους 1.465 ευρώ για συμβάσεις διάρκειας 35 ωρών την εβδομάδα. Εξάλλου, η EuroDisney συμβάλλει οικονομικά στα ταξιδιωτικά έξοδα των εργαζομένων με ένα ποσό της τάξης των 155 ευρώ, στη διατροφή τους με συγκεκριμένα εστιατόρια, όπου η τιμή του πλήρους γεύματος κυμαίνεται από τρία έως τέσσερα ευρώ, αλλά και στη στέγαση των εργαζομένων της, για την οποία παρέχει τη δυνατότητα διαμονής σε διαμερίσματα κοντά στο Πάρκο στην τιμή των έντεκα ευρώ ημερησίως. Υπενθυμίζεται ότι οι συνεντεύξεις θα πραγματοποιηθούν τόσο στην αγγλική όσο και στη γαλλική γλώσσα.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΥΡΙΤΣΗ

CLUB MED

Στελέχωση ξενοδοχειακής μονάδας

Σε νέες προλήψεις προχωρά η Club Med για τη στελέχωση της ξενοδοχειακής μονάδας «Griegolima» στη Λιβάδα Ευβοίας, εν όψει της φετινής καλοκαιρινής σεζόν. Οι θέσεις αφορούν στις παρακάτω ειδικότητες: ρεσεψιονίστα, μπάρμεν, βοηθό υπεύθυνου οροφοκομίας, μάγειρες (demi-chef de partie), ψυχαγωγούς παιδιών, εκπαιδευτές σπορ, προπονητές τένις, προπονητές

ιστιοπλοΐας, προπονητές θαλάσσιου σκι, αντηπατέ τσίρκου, πωλητές μουσική, λογιστή, β. ανθρώπινου δυναμικού και νοσηλεύτη. Ο ιδανικός υποψήφιος πρέπει να διαθέτει εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, άριστη γνώση Γαλλικών και Αγγλικών, ικανότητα προσαρμογής και συνεργασίας σε πολυπολιτισμικό περιβάλλον. Η δυναμική προσωπικότητα και η ομαδικότητα στην εργασία θα συνεκτιμηθούν. Η εται-

ρεία προσφέρει μισθό και ασφάλιση, διαμονή και διατροφή εντός του ξενοδοχείου, επαγγελματική εξέλιξη και συνεχή εκπαίδευση, καθώς και προσωπική απασχόληση σε ξενοδοχειακή μονάδα του εξωτερικού κατά τη χειμερινή περίοδο.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κάνουν την αίτησή τους μέσω της ηλεκτρονικής σελίδας <http://www.clubmedjobs.gr>

Με 350 Έλληνες που δήλωσαν συμμετοχή για να εργαστούν στη EuroDisney θα συναντηθούν στελέχη της εταιρείας κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στις 27 και 28 Ιανουαρίου 2015 στην «Τεχνόπολις»

BSB

E-shop junior
assistant

Εναν νέο συνεργάτη, ο οποίος θα αναλάβει τη θέση του e-shop junior assistant, ζητά να εντάξει στο δυναμικό της η εταιρεία BSB, μέλος του ομίλου B&F. Ο νέος συνεργάτης θα πρέπει να έχει προώθηση στον χώρο της ένδυσης, ιδανικά σε θέση λιανικής πώλησης, ηλικία έως 26 ετών, άριστη γνώση Αγγλικών και εξοικείωση με τον χώρο της μόδας. Πληροφορίες: <http://www.bsfashion.com>

ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΝ

Ψήστες, barista,
ζαχαροπλάστες

Νέο προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων για τα καταστήματά της σε Περιστέρι και Νέο Ψυχικό θα προσλάβει η εταιρεία «Απολλώνιον».

Ζαχαροπλάστες

Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει προώθηση, διδακτική εμπειρία - μεθοδικότητα, ικανότητα επικοινωνίας και δεξιότητες επικοινωνίας.

Ψήστες

Οι νέοι συνεργάτες θα πρέπει να διακατέχονται από ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμό και δεξιότητες επικοινωνίας.

Πωλήτρια

Η θέση αφορά πλήρη και μόνιμη απασχόληση, ενώ η κατάλληλη υποψήφια θα πρέπει να είναι εμφανίσιμη και επικοινωνιακή. Η εμπειρία σε χώρο εστίασης θα θεωρηθεί πρόσθετο πλεονέκτημα.

Barista

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν προώθηση σε αντίστοιχη θέση, ενώ θα πρέπει να διακατέχονται από ομαδικό πνεύμα.

Πληροφορίες

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφωρούνται για τις θέσεις και τα προσόντα στα τηλέφωνα: 210-6694100 και 210-6694184.

FRANK ZE PAUL

Πωλητές σε δύο
καταστήματα

Πωλητές και πωλήτριες για τα καταστήματά τους σε Χαλάνδρι και Μαρούσι ζητούν να προσλάβουν το αρτοζαχαροπλαστέα Frank Ze Paul Bakeries. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εμπειρία σε πωλήσεις. Αποστολή βιογραφικών: jobs@frankzepaul.com